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1 марта 2012 г.

                                            Пресс-релиз
                               Запуск эфирного цифрового телевещания в г. Казани

Официальный запуск цифрового телевещания нового формата DVB-T2 состоялся сегодня на территории Казанского телецентра. В торжественной церемонии приняли участие Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов, заместитель министра связи и массовых коммуникаций РФ Алексей Малинин, заместитель Премьер-министра – министр информатизации и связи Республики Татарстан Николай Никифоров,  заместитель генерального директора  РТРС  Виктор Пинчук, директор филиала РТРС «РТПЦ РТ» Владимир Якимов. 

Республика Татарстан стала первым регионом в России, запустившим тестовое вещание в стандарте DVB-T2 в декабре прошлого года. Помимо цифрового телевидения формат DVB-T2 откроет доступ к целому ряду дополнительных услуг. Сеть эфирного цифрового телевещания будет оснащена системой адресного управления, которая позволит абонентам получать информацию о государственных услугах и различные уведомления, отправлять электронные сообщения, совершать электронные платежи и многое другое. Одновременно с развертыванием цифровых сетей будут созданы пилотные зоны системы оповещения населения при возникновении чрезвычайных ситуаций. 

23 декабря было начато тестовое цифровое вещание в стандарте DVB-T2 программ первого пакета программ («Первый канал», «Россия 1», «Россия К», «Россия 24», «Россия 2», «Петербург-5 канал», «НТВ», «Карусель»), определенного указом Президента от 24 июня 2009г. №715 «Об общероссийских обязательных общедоступных телеканалах и радиоканалах». В будущем количество доступных программ увеличится до 20-24, для населения они будут бесплатны.

Предполагаемая зона охвата цифровым вещанием составит порядка 40-60 км вокруг Казани. В зону охвата цифровым вещанием с башни Казанского телецентра попадут населенные пункты Зеленодольского, Пестречинского, Лаишевского, Высокогорского и Верхнеуслонского муниципальных районов Республики Татарстан с охватом населения 1,4 млн. человек. 

Цифровое телевидение население сможет принимать как с помощью специальных устройств, так и телевизоров, поддерживающих данный формат. 
Регулярное цифровое телевизионное вещание в стандарте DVB-T2 в Казани планируется начать во II квартале 2012 года. 
До конца 2012 года планируется строительство еще шести мощных станций (Нижнекамск, Набережные Челны, Лениногорск, Шемордан, Билярск, Чистополь), при этом охват населения республики наземным эфирным цифровым телевидением составит более 70 %.
Справка:

DVB-T2 (англ. Digital Video Broadcasting – Second Generation Terrestrial) — второе поколение стандарта DVB-T, европейского стандарта эфирного цифрового вещания. Стандарт DVB-T2 призван как минимум на 30% улучшить емкость телевизионных сетей по сравнению с DVB-T, при той же инфраструктуре сети и частотных ресурсах.
