СОВМЕСТНОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

СТРАН СНГ ПО РАЗВИТИЮ ИНФОРМАЦИОННОГО ОБЩЕСТВА

(САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ)

(Санкт-Петербург, 1 июля 2003 года)

Мы, главы Администраций связи и руководители национальных органов информатизации государств-участников Содружества Независимых Государств, в целях объединения усилий государств-участников СНГ при построении информационного общества, создания развитой инфокоммуникационной инфраструктуры, совершенствования нормативно-правовой базы, обеспечения доступа к информационным ресурсам и внедрения социально-значимых приложений на основе информационно-коммуникационных технологий (ИКТ), учитывая, что Координационный совет государств-участников СНГ по информатизации при Региональном содружестве в области связи (РСС) осуществляет координацию сотрудничества государств-участников СНГ в области информатизации, принимая во внимание резолюции Полномочной конференции Международного союза электросвязи (Марракеш, 2002 г.) и Всемирного почтового союза (Париж, 1998 г.), а также Бишкекско-Московскую декларацию по информационному обществу (2002 г.), заявляем, что:

формирование информационного общества на основе развития ИКТ в наших странах:

- имеет приоритетное значение для проведения социально-экономических реформ, необходимых для развития экономики стран СНГ,

- проходит при полномасштабном участии и взаимодействии всех заинтересованных сторон (государственных органов, деловых кругов, общественных организаций и населения) в обстановке взаимного доверия и сотрудничества,

- осуществляется с учетом интеграции в мировое сообщество.

Приоритетными задачами формирования информационного общества в наших странах являются:

обеспечение доступа населения, деловых кругов, общественных организаций и государственных органов к современным инфокоммуникационным услугам, в том числе в труднодоступных и отдаленных районах;

формирование инфокоммуникационного пространства СНГ, как основы информационного общества;

совершенствование и гармонизация нормативно-правовой базы на международном и национальном уровнях, в том числе в области обеспечения недискриминационной и добросовестной конкуренции в сфере ИКТ;

развитие социально-значимых приложений ИКТ в таких областях, как образование, медицина, государственное управление, бизнес и пр.;

обеспечение информационной безопасности;

ускоренное развитие ИКТ, включая научные исследования и перспективные разработки;

поддержка малого и среднего предпринимательства в сфере инфокоммуникационных технологий и услуг.

Считаем необходимым:

развивать международное сотрудничество на основе разработки и реализации совместных программ и проектов, привлечения инвестиций в отрасль инфокоммуникаций;

активно участвовать в подготовке и проведении Всемирной встречи на высшем уровне по информационному обществу и координировать совместные действия по продвижению инициатив, направленных на решение указанных выше приоритетных задач.

