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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Участников XI Международного инвестиционного форума в Сочи позвали жить в «Иннополис»

Всем участникам XI Международного инвестиционного форума, который проходит в Сочи 20-23 сентября, предоставляется уникальная возможность – получить паспорт жителя Иннополиса.
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В этом году Татарстан представляет на форуме моностенд, посвященный Иннополису. Строительство города стартовало в республике в 2012 г.

Иннополис, строящийся на территории в 1200 га в живописном уголке недалеко от столицы Татарстана Казани, рассчитан на проживание 155 000 человек, в том числе 60 000 IT-специалистов. Мастер-план Иннополиса разработало архитектурно-планировочное бюро RSP Architects Planners & Engineers (Сингапур). Его инфраструктура не будет уступать самым современным мировым стандартам. 
Чтобы получить паспорт жителя Иннополиса, необходимо принять участие в опросе, организованном промо-группой Республики Татарстан с использованием iPad. 
При предъявлении паспорта на стенде Республики Татарстан, гостю форума проведут презентацию проекта, а также подарят сувенирный набор «Иннополис». 

«Проект «Иннополис» придаст новый импульс  развитию IT-отрасли. Наша задача - довести долю сектора информационных технологий и связи в ВРП Татарстана до показателей зарубежных стран, то есть до 7-10 % от валового продукта. У нас пока 3,5%», - говорит заместитель Премьер-министра – министр информатизации и связи Татарстана Роман Шайхутдинов.
Иннополис – проект мирового масштаба, он уникален тем, что на одной площадке будут созданы условия для комфортного проживания и работы молодых ИТ-специалистов и их семей. Для них будут построены дома, детские сады, школы, оздоровительные, спортивные учреждения. В новом городе будет создан первый федеральный IT-университет. «Новый вуз поможет нам обеспечить кадрами резидентов Иннополиса, а также станет  некой точкой притяжения для будущих специалистов», - считает Роман Шайхутдинов.
4 сентября 2012 г. правительство Татарстана и образовательное подразделение Carnegie Mellon University (CMU) – iCarnegie – подписали меморандум о взаимопонимании.  Carnegie Mellon, известный как школа №1 в сфере Сomputer Science в США, разработает для Республики признанную во всем мире образовательную систему, включающую научно-исследовательский и учебный университет мирового класса, выпускникам которого будут присваиваться степени бакалавра и магистра, систему специализированных школ для общего образования, а также целый ряд возможностей для дополнительного профессионального образования и тренинга руководящих работников.
Концепция Иннополиса предполагает специальный налоговый и таможенный режим для его резидентов – на территории города создается Особая экономическая зона технико-внедренческого типа площадью 192 га. Для резидентов ОЭЗ предусмотрены специальные налоговые ставки -  ЕСН 14% (вместо 30-34%), налог на прибыль - 13.5% (вместо 20%), налог на имущество (10 летний период) – 0% и свободная таможенная зона.
Предполагается, что в Иннополисе будут работать свыше 500 компаний-резидентов. «Создание в городе ОЭЗ позволит резидентам быстрее развиваться, создаст для них дополнительные конкурентные преимущества», - объясняет отмечает министр.
Общий объем требуемых инвестиций в проект оценивается в 650 млрд руб. Строительство  будет вестись в рамках частно-государственного партнерства. Государство вкладывает средства в создание большей части инженерной и социальной инфраструктуры -  коммунальные сети, детские сады, школы, больницы, жилье и дороги. Офисные здания, дата-центры,  часть жилищной и всю коммерческую инфраструктуру предлагается построить крупным институциональным и частным инвесторам. 
Первых жителей Иннополис готов принять уже в 2015 г.
До встречи в @InnopolisRus!
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