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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Тысячная базовая станция сети LTE запущена в Иннополисе

Казань. 31 декабря 2014 года. - Знаковым событием  уходящего года для Татарстана стал запуск компанией ОАО «Таттелеком» 1000 базовой станции высокоскоростной сети 4G (LTE) в Иннополисе. 

 

«Новый российский город обеспечен высокоскоростной мобильной связью, основанной на передовых технологиях  четвертого поколения, - подчеркнул заместитель Премьер-министра – министр информатизации и связи РТ Роман Шайхутдинов,  - Жители будущего города смогут выходить в сеть интернет на скоростях до 30 Мбит/сек. Развитие таких сетей, несомненно, повышает качество жизни горожан и условия ведения бизнеса».

 

Базовая станция установлена группой компаний ОАО «Таттелеком» с использованием современного технологического решения компании «Сотка Высоток». За 2014 год группа компаний ОАО «Таттелеком» запустила в Татарстане 999 базовых станций LTE и тысячную станцию в Иннополисе, обеспечив Республику качественным 4G  покрытием. 

 

2014 год стал особенным для компании ОАО «Таттелеком». В июле 2014 года была запущена высокоскоростная мобильная сеть 4G (LTE) «Летай. Мобильная связь» в Казани и Республике Татарстан.

«Летай. Мобильная связь» – оператор, который предоставляет мобильный 4G интернет на частоте 1800 МГц, что в России реализовано впервые», - напоминает генеральный директор компании Лутфулла Шафигуллин.

 

Все базовые станции LTE «Таттелекома» подключены с использованием последних технологий волоконно-оптических линий, что  гарантирует надежность сети, широкую зону покрытия, высокую пропускную способность и скорость передачи данных.

 

В 2015 году работа по строительству магистральных сетей и расширению канальной емкости существующей LTE-сети будет продолжена.
Группа Компаний ОАО «ТАТТЕЛЕКОМ» - универсальный оператор, предоставляющий весь спектр телекоммуникационных услуг: от традиционной цифровой телефонной связи, аналогового кабельного и цифрового телевидения до Интернета и мобильной связи.  В июле 2013 года "Таттелеком" приобрел 100% активов филиала – ЗАО "СМАРТС-Казань". Услуги мобильной связи в настоящий момент предоставляются под брендом «Летай. Мобильная связь».  В январе 2014 года ЗАО «СМАРТС-Казань» получил лицензию на развертывание сети 4G (LTE), первую в России в диапазоне LTE 1800.  И уже в июне 2014г. была запущена  сеть 4G (LTE) в Казани, работающую в диапазоне 1800 МГц.

ООО «Сотка Высоток»  - инфраструктурный оператор, начавший свою деятельность в Татарстане 2012 году. «Сотка Высоток» специализируется на строительстве и предоставлении в аренду объектов для размещения телекоммуникационного оборудования операторов связи. Особенностью решения является использование многодиапазонных камуфлированных антенно-фидерных устройств. Это позволяет размещать инфраструктурные объекты в условиях плотной городской застройки.
Потребители услуг компании: МТС, ВымпелКом, МегаФон, НСС, СМАРТС, Основа Телеком, МС-Спецтелеком. На сегодня, в управлении «Сотка Высоток» находятся 400 инфраструктурных объектов для размещения оборудования операторов связи.

